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ST % 9E 15,50 7 SR Wem o qrE R 15.75 21 fedeh uw st w272
Y 1 & o fau g9 e GEAeH 15.50 UF 15.75 &1 qEl e i STavdehal
21 3ok ToIy &n Tawem Symed fag o Wad o1 WE o 3% § Y& H gL 9%
TH o Skl I oIl H &1 T8l 65 o o WE o <A 3fF 1 3R 5 <A e
T U ¥ | SEY B9 S T 9 Y& H g SvHere 9 o < X% o el
! O H 1 BH UM B TR 5 < 7,36 YHR BH ®Ed € 1% 15.50 < 15.75. ¥
T & U S 9 AU oF B

IfE <99 T o 3k ot Th S €l 9 €M o 3Rl w1 gl ity iR
THT YR 3 HIfST)

e qd 35.63 31 35.67; 20.1 3R 20.01; 19.36 31 29.36 1 o1 wHife)
¥, dare 3N 9R 1 T g6 o) =4 T § uRafdd o 9Ed gH <9

3
FHT SETIRA Bt 21 ILEI0: 3= — =%003,

100
5 —Lk =0.005 k 7 _ L =0.07
£= 7000 ke=0- g, cm =,y m=007m

7509 =3 , 250g= kg, 85cm= m, fafee
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B g8 i SMd ¢ o Semerel @i oh® ST ST SEET Sl 81 3@ YER
21.36 +37.35 &

21.36

+ 37.35
58.71

0.19 + 2.3 %1 TH & 72 2035 — 4.56 T 3R =

29.35

- 04.56
24.79

39.87 —21.98 T HM 9dEy|

ettt 25

1. %A &< ??
@) 0.532@0.05 (i) 0.7 3AUeM0.5 (i) 7 21E00.7
(v) 1.37 31€@11.49(v) 2.03 AUa12.30 (vi) 0.8 372em 0.88.
2. WS HT IYAM H U FHAfAREG F TUF oF Y H K HIWT
G 799 G) 7%037 59 (i) 77 T4 77 U9
Gv) 50 9™ (v) 23579
3. (@) 5cm FH m TSI km H F HifSQ)
() 35mm % cm, m TF km H T FHifog
4. frAfafed =1 kg ® = HifwQ :

() 200gm ) 3470 gm (i) 4kg8g
5. frafafed semee gemst =i fawfia w1 o fafeu .
1 20.03 @) 2.03 @) 200.03 @iv) 2.034
6. frafafed semee Temet ¥ 2 &1 e 9= fafen
1 2.56 @) 21.37 @) 10.25 (@iv) 942 (v) 63.352.
7. 99 M A ¥ TF B a% T 3R 98 § ®E C % T AY B
A B F130 7.5km € IR BH CHI g0 12.7km B1 3Fd TH AT
@ M D deh T SR 98l @ o TF C i T AW D ®i g 9.3
c kmBIRDYCH I 11.8km Bl fF = <& 7 +1 3R
D o8 g foral sAferer off?

8. v 7 5kg 300 g U R 3kg 250 g ™ WAL Wl 7 4 kg 800 g TR 3R
4kg 150 g et TR foram Afus wa @liR?
9. 28 km, 42.6 km ¥ feha %5 2?2

2019-20



2.6 TyweE dEARN W U

WA 4% 8.50 Ufd kg FT X H 1.5 kg Tt WAL 3 Fohad 7 &1 aH T =1eq?
e &9 9 98 T 8.50 x 1.50 Bl 8.5 3R 1.5 TF & 9w e €1 39 YRR
Y T UH ufifterf fHerdt @ Sl B9 9% F1d % 1 STavgshdl © T °1 Sumerdl &l [
Y TN fRA W 21 ST T I I@Hed WAl & UH W Ul g

oo™ 89 0.1 x 0.1 J@ & 2l

| L1 1kl 1
97 0.1 = 1o, FEAT0.1 x 0.1 = — L o0l

T 39T Gfes Frequ <@d €1 (3 2.13)

fﬁﬂ%,lowsqﬁﬁ@waﬁﬁaﬁﬁm%
ﬁaﬁgmﬁmﬂm% I frefrd e 2
T 94 © TR

11

1 1 1 .
_x_ R JR— R
0 lomaﬁ%lomlo.wﬁmwloé AqMT B 10

TR AN § Sieu 3R T 9 TH WA I i 3Tt 2.13
TH YR B UM © (3 2.14) T

e

TR 2.14
%éﬂméﬂowﬁﬁw T fag gr1 fafea ot @1 stefq == Ll o

10710
0.1 x 0.1 i F&fia =t 2
71 fog ot a1 ferelt gud fafu o frefua fren 1 werar 22
MY AP 2.14 9 fred o o w2
a9 10031 o ¥ 39 WK fog 51 fafed ovf 100% @ Tk 1 Frefuq &= © srefq
0.01 =i F&fd sar 21 8@: 0.1 x 0.1 = 0.01.
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e T 0.1 oHwS | 1 9 "iwferd 210.1 W q9merd fag & € WE T
#fh Bl 0.01 § 9o fag o € W /A (fd 1+ 1) 3F 2
T 376 T 0.2 x 0.3 I H 2
el | »
o0/ 0 %":I‘TI'I?}%,OQXOS:EXE

ﬁ@m%x%,éﬁmm%,éﬁéwwaﬁ

aﬁlowwwﬁa%aﬁx%mm@msﬂw
39 i A T oA B TR Y A 39HH 9§ 9

TAF I H 10 THE 90T H AT R T W ¥ 2

TRt 2.15 ) 3
wfsT =9 9K 7W Exﬁwaﬂﬁ%l

3

fag sm fafea =i, %XE #iq 0.2 x 0.3 1 Frefud w3 € (e 2.15 3faEn)

iR 100 9 @ 6 fag g fafea af € em@: 3 0.06 1 ot frefma ot B
T THR0.2 x 0.3 = 0.06.

e ST fh 2 x 3 = 6 3R 0.06 ¥ 9 fog T <€ WE il HT &2
(=1+ 17
Siter HifST fam 91 7@ 0.1 x 0.1 % fow o sfaq 2
T U&TON SR SYANT A 0.2 x 0.4 T Hifera)

0.1 x 0.1 $R0.2 x 0.3 F1d H THI Heygd: A0 &4 2 gn 5 Teiverm g
TvHed o5 1 Ul Hd T YU s oh &9 H Tn A om 0.1 x 0.1 ¥ 7
T, 01 x 01 312 1 x 1 36 TR 0.2 x 0.3 § T UM, 02 x 03 =2 x 3.

T B Tl TE WE h A ¥ YE i g IR I WE wold gC Ahi !
g & i 9 T 96l e 55 @ i S are sl i ", [on
ST W@ Mea Sestl oh SIMed fog o I W& oF STl i WO hI AR HH
R W Bl 2

3MEU 319 89 1.2 x 2.5 9@ @ <

12 TE 25 1 O HIFY T 300 3o U wid 21 1.2 R 2.5 < o <wmera fag
% TE WE Th b 8| HAU300 W o < Wk ° 1 + | =2 ok i wfifeg
(rfq T 0) R o1 W =Tyl g9 3.00 374 3 W A B

T YRR 1.5 x 1.6, 2.4 x 4.2 F1d HifSQ|
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hpkeksece8 510

2.5 3R 1.25 1 0N hid THG TEYYH AT 25 TH 125 1 oM H40| e [OHHA
T ME WA o T 39 Fed IE WF oF 316 ° Y& & gl 1 +2=3 (F)?
3ieh A 87: 2.5 x 1.25 = 3.125] 2.7 x 1.35 31 whits)

1. 9@ wHifST: ()2.7x4 (i)1.8x1.2  (ii))2.3x4.35

2. 999 1 ® U TUEwE il SRR HH H hHAS hifaq

IAEI0T 7 UH WHETE IS I SN 3.5 cm €1 SEhT URAT F@ it
A Huag HYs &1 gt qend wEE e 2

AT, Ydsh ST &I &ams = 3.5 cm| 37d: 9T =3 x 3.5cm = 10.5 cm

IEEI0T 8 U A HI oS 7.1 cm SR SEHT WISE 2.5 cm €1 ST I
&kl 1 2?2

TA AT H AaE = 7.1 cm Maﬁ?ﬁ@g:Z.Scm
TfeTt 3 &1 &A%el = 7.1 cm x 2.5 cm = 17.75 cm?

2.6.1 I9TeE HEsT s 10,100 3{T. 1000 & UM

%mﬁé@%zszf—géaaﬁzssz%.m:wﬁw%wﬁgﬁ
ferfg W MR FTd g IMera F&@ &l 10 SF¥a 100 8 areft 91 o ®9 # 9iafid
fehal <1 Gehell 31 SUA G fop afe fordt Semera g &6t 10 31era1 100 2195 1000
g Ton fH S© @ F em?

Y <@ & FA B <IEeAS A 1 10 a1 100 AL 1000 ¥ 0N B
1 gied (Ted) W #T ghd 2

F € 5 awon w1 ey o R @ F OO R

176
1.76 x 10 = 100> 10=17.6 235x10=___ 12356 x10=___
176
1.76 x 100 = 100 % 100=1763a1176.0 1235 x100=___ | 12356 x 100=___
176
1.76 x 1000 = 100 % 1000 =1760 =m |2.35x1000=___ | 12.356 x 1000 =___
1760.0
5
0.5x10= 0% 10=5 ; 05x100=__ ; 05x1000=___
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RO H OFRA o ¥Med fag o foremm 1 <fEw) F= gemnst w1 10,100 TS
1000 & TN feRen T 1 176 x 10 = 17.6 W ek =@t & 3fefiq <A W% 1, 7 36 =
TN AT T T PR F f @ 22 1.76 R 17.6 1 o fEw) e fag
tore o, TR O fagenfuq gen ® eam ST 10 7 1 ok oifafed wh I R

1.76x100 = 176.0 H, 1.76 W& 176.0 =i 3f@d fo frg @@ IR fora 2l @

W fag 1 fowermm gan 1 v fog < e 1 T o fowenfud

_E?ﬂT%l
e FHRTT
e e 100 7 1% sifafem < 3= 2

aga?ﬁim 1 9 TR PG § ff oo 65 #1 g geR w1 T <ad §2
G) 1.2 x 100 T YN TH hed ¢ 1 99 fRet <vmerd 9= & 10, 100 312@ 1000
(i) 56.3x 1000 § TN foFA ST ? A NGRS o ofF A€ BN € S i <o e §
B € W UM § gymerd fog < W Sad € T o fowenfua ern @
S 1 o eifafied I = €1 37 UeIO% o STUR W 379 ¥ %he Thd § foh:
0.07><1020.7,0.07><100:73ﬁTO.O7X1000:70.
T 3 AT T Ghd © H297x10=2 2.97x100=? 2.97 x 1000 = ?

F 3E 3T WA G qTaE fRT S areft i s1eifq 2 8.50 x 150, I &<

§ ITFT TEIal HL Thd 27

9T 2.6
1. 1 HifST :
(i 02x6 () 8x4.6 (i) 2.71x5
@iv) 20.1 x4 (v) 0.05x7 (vi) 211.02x4

(vii) 2x0.86
4 2. T AFA 1 GABA A ST (TG e 5.7 cm 3T ASE 3 cm @
3. 9| &Y :

@ 1.3x10 i 36.8x10 @) 153.7x 10
@) 168.07 x 10 (v) 31.1x100 (vi) 156.1 x 100
(vii) 3.62 x 100 (vii)  43.07 x 100 x) 0.5x10
(x) 0.08 x10 (x) 0.9x100 (xi) 0.03 x 1000

4. TH e 9 Th e Ugiet W55.3 km 1 S0 @9 Ll €110 ofieX U |
a8 TRt 30 7@ HEm?
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o= v <vmes I

5. J@ Hifsg :
i 2.5x0.3 @ 0.1 x51.7 @) 0.2 x316.8
iv) 1.3x3.1 (v) 0.5x0.05 (vi) 11.2x0.15
(vii) 1.07 x 0.02 (viii)  10.05 x 1.05
(ix) 101.01 x0.01 (x) 100.01 x 1.1

2.7 IIMHAT &SI i WAT

el T Hef 1 TS oh Tt T fese dum oY @ offl 39 1.9 cm @ag oref!
FB Tl wI H1 9l H1 awsha ofl $Hh TH 9.5 cm e deft TH T
HI 1 U oAl 38 U H 9 g A A4 o fhdad THS W HL Wentll| 3E

= e e %Bﬁlm%ﬂﬁ%?

=~
9.5 3 1.9 3HI &) <¥Herd HEATd 2| SHiOT BH <3mHed Seel w1 9 ot S %‘j\\\\
H STl B _7“-"'—":’ =

2.7.1 10, 100 3fiT 1000 ¥ €T

3TEU 379 B9 Uk e & &1 10, 100 3R 1000 § wm_
T @ Bl F .

M B9 31.5 < 10 96 FW@ T U AL ¢

(i) 2354 =10
315=10= ﬁxi ) 315 _ D (i) 235.4+100
10 10 100 (i) 235.4 = 1000
T YR 31.5+100=315 L _ =0.315
10 100 1000

T W I8 WA B o 1 &9 G&Hsh 1 10, 100 3= 10009 91 HE
T HIE YT T F TR 21 I8 g@ensti w1 10, 100 SreEr 1000 9, diwea fafy 9
AN 0 § TER GERd Y SR 2

31.5+10=3.15 231.5+10=___ 1.5+10=___ 2936 +10=___
31.5+100=0.315 |231.5+100=__ |15+100=__ [2936+100=___
31.5+1000=0.03151231.5+1000=___ | 1.5+1000=___ |29.36 +1000=___

31.5+10=23.15 ! ofiful 31.5 $R3.15 7 3 T o € 1eiq 3, 1, 3R 5 Wy
IAThel o umerd fag faenfua e e B1 ffe @@ iR forad ol 92 <vmeE fag
aE RWE TH I o faeenfud € wen @1 eam w10 9 1% eifafed w9 ?
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39 31.5 = 100 = 0.315 &1 == & €131.5 3R 0.315 7 3fh TH oF € g
qAThel W SeHerd g o o W 9 e Wehd €7 I8 a1 @@ & T 9 ferenfuq
& T 21 e ffT100H 1ok erfafed S g R

T YHR TH He Hhd € T TRl " i 10, 100 2126 1000 ¥ 90 i W
& Ud WMol o 3 Th o 8 Ty ANThel ¥ <9merd fog o e Sad € i
Y fazenfua &1 Sar @ a9 1 oF W 3 B &1 59 Y07 R SUAN Hd gL IS g
yitsargdes frfafaa i 9@ w@ €,

2.38+10=0.238
2.38 100 = 0.0238
2.38 = 1000 = 0.00238

2.7.2 YUl W@ ¥ SIS W& H WRT

m,%ﬂ%‘aﬁm%’lmﬁm%ﬁsﬁﬁuzaﬁmﬁﬂﬁmﬁ%

, S T o= 9 dren
s ‘ |y Ff

640 =0 @ 35.7+3=2?
S (i) 255+3=2
64 1
= —X—
10

64x1 1x64 1 _64

T10x2 10x2 10" 2

= i><32:£:3.2
10 10

FYST, T GAGUH BH 64 FI2 W 9N F 21 BH 32 U FW 216.4H 9T
fog o <€ Wk TH 3fF 21 32 °H 9 39 YR AT difeh 9Hed o <€ WE
heel Th B 3k & Ul BH R 932 Uw i B

SF 19.5+ 5 9@ &< o faT 98al 195 + 5 14 HIfSW| T 39 I
*%l@jﬁ@ﬁﬁﬁﬁg%mﬁwww%lwﬁwﬁgﬁ
((1; 82.4476_; T YR WU dq1fe 39k I WH ohad Tk 3 @ TN 379 3.9 9w
1 —(0) =
' B aal
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1296

44
9 12,96 +4 =~

1296 1

100 4

1 1296

T 1000 4

1
= —X 324 =
100 3.24

AT, 1296 1 4 W 9 AW 219 324 W@ HId €112.96 § Z9Herd fog & <
3R 2 ik €1 324 ° TE YhR 9HEE W@ gY MY 3.24 W |

o ST T8l 3 SEE ST Ufese § BHY shadl Ud fowHl i ==l #1 @
5, svmerE #i 2 ¥ A WWHt, Th G&N Fi a0 g el ° 0 ae fawfsa fee
ST TR 31efq S%e % &Y § Y W g S| f5 195+ 56, S 195 H1 59
faafsa fran ST € @ SI9we I 9@ B R

iy T f fefrl € i #E den frdt gl wen @ 9@ 7@ N
famfera =1t 1 S Tehdl 1T &H et o6 ®9 § ¥ i Wi Tl gt @ 1555
FH
TEEIOT 9 4.2,3.8 3TR 7.6 HT 3THd A Hifer)
& 4.2,3.8 3R 7.6 H1 3w

_4.2+3.8+7.6
3

15.6
:T = 528

2.7.3 Ueh SYTUAE G&AT ol Sl ST G&AT § 9N

25.5 .
BT 7Y 05 #iq 25.5 + 0.5 9@ W 2|
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56 kg

. 255 5 255 10
e _- - — = ——X— =
FTHUE B: 255205 010 = 10 X5 =51

T 25.5+0.5=51
o w12 50 % - (R
“ 05
B UM € T 0.5 <vmeE & T 175 428 56
WEF TF SF 2| TEE 10" 9w BT () 55 (D) gy (D 1
#H W gl gem | uiefda fwa N

S Hehdl 21 T @ W25.5 % Wt 109 N e U 9= | ufafdd fwa e f
el B9 wed B foh 0.5%1 5 M o forq <emerd fog i <€ % Th w0 o

fereenfua femean n 21
Tafe 25.5 9 off SvmeE foIg &1 € W® Td w@E ¥ favenfya wweh 225 #
qfafda feran =
3d: 22.5+1.5:£:&=15
1.5 15

i 2152

3T 379 89 20.55 = 1.5 74 *W 2l

ST == o STER B9 382055+ 15 &9 H for@ Tehd &1 3899 ¥9 13.7 W
FW E

3.96, 231 | Ff
04 03

31633';?5aﬁaafaﬂﬁ%gnsﬁ%;;j%mﬁmm%(éo—@?)aﬁ?

%ﬁ134.9éswﬁﬂrrrqo—cfm?ﬂﬁ%lm%éﬂ%aﬁaﬁﬁ?maﬂﬁ%ﬁﬂ

F127.00%F ®9 ¥ forar s g 2l

27 _27.00 2700
003 003 3

ERI
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o= ws <vmee A

SEE0T 10 Uk G 9gYS i Yo Sl 1 @ag 2.5 cm €1 9gYS 1 4R
12.5 cm B 39 9GS I FRAA ST 27

A Y IgS HT IR THHT Feft THE SIS wY AT HT AR B
=125cm
Y& ST h darE = 2.5 cm

. . 12.5 125
37d: sl i He = 55 =55 =9

TGS 15 oG B

SEEIOT 11 TH HR227% H 89.1 km FI I 9 HIA T FR ZR 1 W H 99
# T g g0 fRat @2

A FR G T H T g = 89.1 km

T R T wA H foawm ™ owm = 229

TOflT &R g1 e H @ & T T =%
By 5km
> =

Wt 2.7

1. 9@ ST :
H 04+2 @@ 0.35+5 () 2.48 +4
@iv) 654 +6 (v) 651.2+4 (vi)y 1449 +7
(vii) 3.96 -4 (vii) 0.80 +5
2. J| &IV :
1 4.8-+10 @ 525+10 @) 0.7+10
@v) 33.1+10 (v) 27223 +10 (viy 0.56+10
(vii) 3.97 +10
3. [ HifT :
@ 2.7+100 @@ 0.3+100 @) 0.78 + 100

@v) 432.6-+100 (v) 23.6+100 (vi) 98.53 +100
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4., @ ST :
@ 7.9+ 1000 i) 26.3 +1000
(i) 38.53 + 1000 @) 128.9 +1000 (v) 0.5+ 1000
5. @ i :
@ 7+3.5 i) 36+0.2 @) 3.25+0.5
@) 30.94 +0.7 (v) 05+0.25 (vi) 7.75+0.25
(vii) 76.5+0.15 (vii) 37.8+14 x) 2.73+1.3

. T MEN 2.4 R Ut §43.2km 1 S0 99 Y g1 T8 ML Th wA S g
§ forelt <f @@ i

FUA R <IN ohi?

. T fUzell wean # f9= wd <vmed o 9R H, 991 39 W AN TE Faehad hi
dfemansti dfea srezem feman 2l

2. ¥ eu 9= o symerEl WU TS W ) Gfwaen w1 eremed fame 7
3. T @t foran € fop fo=ii 6t ohd Ton feRen ST@ | T Rl MO o
fau 3k ool U eU I gUp-gYes o fRA S ® SR R YUl Wi

3T T UERA .
g & ®q H fo@n s 2

2 5_2x5_10
T X =57 = 21

. f9=1, vaes ‘@ & 9§ %19 S e
Wﬁrzzaﬁr%%ﬁm%%xzﬂ

() W 3 ol @ EEa, Ton fRT T yEs i § e e e

(b) T 3fEa @it ww fawm fo= w1 TS fawm fee 9 w9 B @ SR
Sfea o= @ e g 2

(¢) 7 fawm fa= &1 oEwa, Ton feu T A = H | T 9@ 9gl
Bl 2
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o= wv <vmes I

6. Th T 1 Jchd SHh Y SN e ! TR a<e ¥ Ww el 2l
7. T @ € fop < fo= ol W femn e R
(a) T QUi g & fRd = ¥ 9/ o 999 76 Yo §en & 9
Skt W T S 2

3

3]euTd: 2+—:2><§:E
5 3 3

(b) T =1 =1 qUi @ § 9 A o fae g9 f9= 1 gl 9en & FohA
O HW B

() T o= & 3 = 9 9/ w3 & fauw 39 weet 9wt gEd =

’ 2.5_2.7_14
%Wﬁww%|wmgv7_3x5 5

8. 7 7E +ft U ¥ fF < <vmeld HEd kg oM # S ¥ S Semed
Geme B O A & fau gdyem eq 3= qof geme o w9 # on & 2
T <IHerE Gemel | qemerd fog o < W Skl i geA i fird €
T S I GEA H AT T FA T G I L F AR H A gL
TR | <eHerd fag @ S @1 48 fEdt ud A wra A oh gqee g
=gl

3BT 0.5x0.7=0.35

9. TH e F&A 1 10, 100 31/ 1000 ¥ oM & ok folw & 39 wEen o
e g #1 € W S & T 9 forenfua s € foe 1 %6 sifafe s
e 2l
ada: 0.53x10=53, 0.53x100=53, 0.53 x 1000 = 530

10. T4 2@ ® T SymeE gead wd g &1 S 2l

(a) TH M TSI H U G@N ¥ 9N HE o AU wEuem gH 3% IO
FEmet o ®Y W 9T % €| q9 AR | <emerd fog i o € @ S
? S8 <umed g Hi
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60 g

SAEWE: 8.4 +4=2.1
e T gH T8 W oherel U@ faweHl 1 9 e ® © o Sowe
I T
(b) TH IS & 1 10, 100 311 1000 § 91T A o folq 91era G
4 <ymerd fog 1 o€ W Sad @ T o fewenfyd #wd € fad 1ok
Afafa I T T T THR ATEA H WA S 2
34T, 23.9 + 10 =2.39,23.9+ 100=0.239,  23.9 + 1000 = 0.0239
(c) T TUHTe HEARN hi AN HId THY TEYYH Y M GEmsl § yHerd
fag 1 <€ W TEE T o forrfud wd € SR 99 9N <4 ©1 e
24+02=24+2=12.
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